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2020.10.15 

日高市 事業者アンケート 

集計結果（各問の単純集計） 
【回答状況】 

配布数…200事業所 

回収数…76事業所 

回答率…38.0％ 

 

１．貴事業所についてお伺いします。 

問１．事業所の概要 

（１）業種 

 

 

業種 回答数（人） 

農林水産業 2 

建設業 3 

製造業 25 

卸売業 3 

小売業 6 

運輸業 12 

通信業 0 

飲食業 1 

医療・福祉業 10 

金融・保険業 3 

不動産業 0 

電気・ガス・水道等供給 3 

教育業 0 

サービス業 5 

その他 3 

無回答 0 

合計 76 

※その他の内容 

・仮設機材レンタル 

 

 

  

農林水産業

2.6%
建設業

3.9%

製造業

32.9%

卸売業

3.9%

小売業

7.9%

運輸業

15.8%

飲食業

1.3%

医療・福祉業

13.2%

金融・保険業

3.9%

電気・ガス・

水道等供給

3.9%

サービス業

6.6%

その他

3.9%

農林水産業

建設業

製造業

卸売業

小売業

運輸業

飲食業

医療・福祉

業

金融・保険

業

電気・ガ

ス・水道等

供給サービス業

資料２－３ 



2 
 

（２）事業形態（複数回答を含む。） 

 

 

事業形態 回答数（人） 

工場 28 

事務所 22 

店舗 17 

その他 15 

無回答 1 

合計 83 

※その他の内容 

・病院 

・医院 

・診療所 

・介護事業所 

・施設（２事業所） 

・介護事業所 

・農業・加工 

・農場 

・資材置き場 

・冷蔵倉庫 

・倉庫 

・タクシー 

・配送センター 

・郵便業 

・公共事業・ひだかアリーナ 

（３）日高市在所年数 

 

年数 回答数（人） 

5 年未満 3 

5～9 年 3 

10～19 年 22 

20～29 年 5 

30 年以上 41 

無回答 2 

合計 76 
 

 

  

工場

33.7%

事務所

26.5%

店舗

20.5%

その他

18.1%

無回答

1.2%

工場

事務所

店舗

その他

無回答

5年未満

3.9% 5～9年

3.9%

10～19年

28.9%

20～29年

6.6%

30年以上

53.9%

無回答

2.6%

5年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答
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（４）所在地（複数回答を含む。） 

 

地区区分 回答数（人） 

高麗地区 5 

高麗川地区 27 

高萩地区 24 

その他※ 15 

無回答 6 

合計 77 

（※以下、その他の記述内容は上記表に換算済

み内容） 

・大谷沢：高萩 

・上鹿山：高麗川 

 

（５）従業員数（パート・アルバイトを含む。） 

  

従業員数 回答数（人） 

1～4 人 0 

5～9 人 4 

10～19 人 20 

20～29 人 11 

30～49 人 9 

50～99 人 9 

100～199 人 13 

200～299 人 8 

300 人以上 1 

無回答 1 

合計 76 
 

 

  

高麗地区

6.5%

高麗川地区

35.1%

高萩地区

31.2%

その他

19.5%

無回答

7.8%

高麗地区

高麗川地区

高萩地区

その他

無回答

5～9人

5.3%

10～19人

26.3%

20～29人

14.5%

30～49人

11.8%

50～99人

11.8%

100～199人

17.1%

200～299人

10.5%

300人以上

1.3%
無回答

1.3%

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50～99人

100～199人

200～299人

300人以上

無回答
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（６）車両保有台数（事業・営業・作業用）  

 

項目 回答数（人） 

ガソリン車 463 

ディーゼル車 207 

ＬＰガス車 12 

バイク 73 

ハイブリット車 73 

電気自動車 2 

自転車 70 

その他 10 

合計 910 

（無回答） （6） 
 

（７）従業員の交通手段  

 

項目 回答数（人） 

自動車（自家用車） 2,136 

自動車（事業所所有） 63 

バイク 148 

徒歩または自転車 370 

公共交通機関（電車・バスなど） 316 

その他 3 

合計 3,036 

（無回答） （4） 

※その他の内容 

・自家送迎 

 

  

ガソリン車

50.9%

ディーゼル車

22.7%

ＬＰガス車

1.3%

バイク

8.0%

ハイブリット車

8.0%

電気自動車

0.2%

自転車

7.7%

その他

1.1%

自動車

（自家用車）

70.4%

自動車

（事業所所有）

2.1%

バイク

4.9%

徒歩または自転車

12.2%

公共交通機関

（電車・バスなど）

10.4%

その他

0.1%

自

動

車

（自

家

用

車）
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（８）環境に関する認証取得や登録などの実施状況（複数回答を含む。） 

 

項目 回答数（人） 

ISO14001 15 

エコアクション 21 1 

環境マネジメントシステム 

（EMS） 
4 

レジリエンス認証 0 

その他 8 

なし・無回答 52 

合計 80 
 

 

問２．事業所での把握状況 

 

 

回答数（人） 
詳細を把握

している 

おおよそ把

握している 

把握して 

いない 
該当しない 無回答 合計 

エネルギー 

使用量 

電気使用量 49 22 5 0 0 76 

水道使用量 48 23 5 0 0 76 

ガス使用量 41 21 5 9 0 76 

車両の利用 
車両の年間走行距離 31 30 11 4 0 76 

車両の年間燃料消費量 28 28 16 4 0 76 

事業所から排出される 

二酸化炭素の排出量 
15 12 43 5 1 76 

 

ISO14001

18.8%

エコアクション21

1.3%

環境マネジメント

システム（EMS)

5.0%

その他

10.0%

なし・無回答

65.0%

ISO14001

エコアクション21

環境マネジメントシステム

（EMS)
その他

なし・無回答

64.5

63.2

53.9

40.8

36.8

19.7

28.9

30.3

27.6

39.5

36.8

15.8

6.6

6.6

6.6

14.5

21.1

56.6

11.8

5.3

5.3

6.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

電気使用量

水道使用量

ガス使用量

車両の年間走行距離

車両の年間燃料消費量

事業所から排出される

二酸化炭素量の排出量

詳細を把握している おおよそ把握している 把握していない 該当しない 無回答

64.5

63.2

53.9

40.8

36.8

19.7

28.9

30.3

27.6

39.5

36.8

15.8

6.6

6.6

6.6

14.5

21.1

56.6

11.8

5.3

5.3

6.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

電気使用量

水道使用量

ガス使用量

車両の年間走行距離

車両の年間燃料消費量

事業所から排出される

二酸化炭素量の排出量

詳細を把握している おおよそ把握している 把握していない 該当しない 無回答
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２．環境への取り組み状況についてお伺いします。 

 

問１．環境への取り組みについて 

◆公害防止について 

 

 

項目 

積極的に

取り組ん

でいる 

まだまだ

取り組め

ると思う 

今後取り

組んでい

きたい 

今後も取り組

むことは考え

ていない 

該当し

ない 
無回答 合計 

有害化学物質による土壌・地下水

汚染の防止対策を行っている 
30 18 6 1 20 1 76 

設備や機器の稼働による騒音・振

動の防止対策を講じている 
24 26 11 4 11 0 76 

焼却炉やボイラー、排ガスなど 

による大気汚染・悪臭の防止対策

を講じている 

19 21 6 1 29 0 76 

 

 

  

25.0

31.6

39.5

27.6

34.2

23.7

7.9

14.5

7.9

1.3

5.3

1.3

38.2

14.5

26.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

焼却炉やボイラー、排ガスなどによる

大気汚染・悪臭の防止対策を講じている

設備や機器の稼働による騒音・振動の

防止対策を講じている

有害化学物質による土壌・地下水汚染の

防止対策を行っている

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい

今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答

25.0

31.6

39.5

27.6

34.2

23.7

7.9

14.5

7.9

1.3

5.3

1.3

38.2

14.5

26.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

焼却炉やボイラー、排ガスなどによる

大気汚染・悪臭の防止対策を講じている

設備や機器の稼働による騒音・振動の

防止対策を講じている

有害化学物質による土壌・地下水汚染の

防止対策を行っている

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい

今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答
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◆省エネルギー・省資源について 

  

 

  

6.6

11.8

11.8

14.5

14.5

15.8

15.8

23.7

27.6

38.2

40.8

48.7

51.3

13.2

19.7

22.4

7.9

15.8

36.8

32.9

32.9

34.2

50.0

35.5

28.9

25.0

38.2

39.5

48.7

27.6

31.6

34.2

39.5

23.7

26.3

10.5

14.5

11.8

19.7

31.6

10.5

10.5

17.1

18.4

7.9

3.9

6.6

2.6

2.6

6.6

1.3

10.5

18.4

6.6

32.9

19.7

3.9

7.9

13.2

9.2

1.3

6.6

3.9

2.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自動車の使用を控え、徒歩、自転車、

電車・バスを利用するようにしている

地産地消に努めている（市内農産物の

購入・活用）

事業所の建物は、環境や省エネルギーに配慮した

工夫（自然採光、通風、断熱化など）を行っている

再生可能エネルギー（太陽光発電

設備など）を設置している

雨水や井戸水の利用、一度使った水の再利用

などを行っている（庭の植木やトイレなど）

省エネルギー型の機器や設備を

導入している

環境に配慮したエコマーク商品の購入や

グリーン購入に努めている

環境に配慮した商品やサービスの

製造・販売・提供に努めている

車の買い替え時には、低公害車を

導入している

施設において日常的に省エネルギーに

努めている

エコドライブを励行している

クールビズ・ウォームビズを導入している

照明はLEDを積極的に活用している

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい

今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答

6.6

11.8

11.8

14.5

14.5

15.8

15.8

23.7

27.6

38.2

40.8

48.7

51.3

13.2

19.7

22.4

7.9

15.8

36.8

32.9

32.9

34.2

50.0

35.5

28.9

25.0

38.2

39.5

48.7

27.6

31.6

34.2

39.5

23.7

26.3

10.5

14.5

11.8

19.7

31.6

10.5

10.5

17.1

18.4

7.9

3.9

6.6

2.6

2.6

6.6

1.3

10.5

18.4

6.6

32.9

19.7

3.9

7.9

13.2

9.2

1.3

6.6

3.9

2.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自動車の使用を控え、徒歩、自転車、

電車・バスを利用するようにしている

地産地消に努めている（市内農産物の

購入・活用）

事業所の建物は、環境や省エネルギーに配慮した

工夫（自然採光、通風、断熱化など）を行っている

再生可能エネルギー（太陽光発電

装置など）を設置している

雨水や井戸水の利用、一度使った水の再利用

などを行っている（庭の植木やトイレなど）

省エネルギー型の機器や設備を

導入している

環境に配慮したエコマーク商品の購入や

グリーン購入に努めている

環境に配慮した商品やサービスの

製造・販売・提供に努めている

車の買い替え時には、低公害車を

導入している

施設において日常的に省エネルギーに

努めている

エコドライブを励行している

クールビズ・ウォームビズを導入している

照明はLEDを積極的に活用している

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい

今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答
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回答数（人） 

積極的に

取り組ん

でいる 

まだまだ

取り組め

ると思う 

今後取り

組んでい

きたい 

今後も取り組

むことは考え

ていない 

該当し

ない 
無回答 合計 

照明は LED を積極的に活用して

いる 
39 19 15 1 2 0 76 

クールビズ・ウォームビズを導入

している 
37 22 9 5 3 0 76 

エコドライブを励行している 31 27 11 2 5 0 76 

施設において日常的に省エネルギ

ーに努めている 
29 38 8 0 1 0 76 

車の買い替え時には、低公害車を

導入している 
21 26 20 2 7 0 76 

環境に配慮した商品やサービスの

製造・販売・提供に努めている 
18 25 18 5 10 0 76 

環境に配慮したエコマーク商品の

購入やグリーン購入に努めている 
12 25 30 3 6 0 76 

省エネルギー型の機器や設備を導

入している 
12 28 26 6 3 1 76 

雨水や井戸水の利用、一度使った

水の再利用などを行っている（庭

の植木やトイレなど） 

11 12 24 14 15 0 76 

再生可能エネルギー（太陽光発電

設備など）を設置している 
11 6 21 13 25 0 76 

事業所の建物は、環境や省エネル

ギーに配慮した工夫（自然採光、

通風、断熱化など）を行っている 

9 17 37 8 5 0 76 

地産地消に努めている（市内農産

物の購入・活用） 
9 15 30 8 14 0 76 

自動車の使用を控え、徒歩、自転

車、電車・バスを利用するように

している 

5 10 29 24 8 0 76 
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◆ごみの減量・再資源化について 

 

回答数（人） 
積極的に

取り組ん

でいる 

まだまだ

取り組め

ると思う 

今後取り

組んでい

きたい 

今後も取り組

むことは考え

ていない 

該当し

ない 
無回答 合計 

紙類は分別して古紙回収に出して

いる 
41 24 9 1 1 0 76 

ごみの減量・再資源化に努めてい

る 
23 33 18 2 0 0 76 

食品ロスの抑制に努めている（飲

食物はなるべく残さない、生ごみ

をなるべく出さない） 

21 33 10 4 8 0 76 

生ごみは水切りをして重量を減ら

している 
20 29 14 3 9 1 76 

 

◆環境保全・環境学習について 

 

 

回答数（人） 

積極的に

取り組ん

でいる 

まだまだ

取り組め

ると思う 

今後取り

組んでい

きたい 

今後も取り組

むことは考え

ていない 

該当し

ない 
無回答 合計 

敷地周辺の清掃をしている 27 33 15 0 1 0 76 

従業員への環境教育を実施してい

る 
20 21 31 1 3 0 76 

敷地内や屋上の緑化（緑のカーテ

ンを含む。）に努めている 
15 22 29 3 7 0 76 

環境保全活動や、活動のための資

金的・人的援助を行っている 
8 12 42 6 8 0 76 

 

  

26.3

27.6

30.3

53.9

38.2

43.4

43.4

31.6

18.4

13.2

23.7

11.8

3.9

5.3

2.6

1.3

11.8

10.5

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生ごみは水切りをして重量を減らしている

食品ロスの抑制に努めている（飲食物はなるべく

残さない、生ごみをなるべく出さない）

ごみの減量・再資源化に努めている

紙類は分別して古紙回収に出している

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい

今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答

26.3

27.6

30.3

53.9

38.2

43.4

43.4

31.6

18.4

13.2

23.7

11.8

3.9

5.3

2.6

1.3

11.8

10.5

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生ごみは水切りをして重量を減らしている

食品ロスの抑制に努めている（飲食物はなるべく

残さない、生ごみをなるべく出さない）

ごみの減量・再資源化に努めている

紙類は分別して古紙回収に出している

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい

今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答

10.5

19.7

26.3

35.5

15.8

28.9

27.6

43.4

55.3

38.2

40.8

19.7

7.9

3.9

1.3

10.5

9.2

3.9

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境保全活動や、活動のための

資金的・人的援助を行っている

敷地内や屋上の緑化（緑のカーテンを含む。）

に努めている

従業員への環境教育を実施している

敷地周辺の清掃をしている

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい
今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答

10.5

19.7

26.3

35.5

15.8

28.9

27.6

43.4

55.3

38.2

40.8

19.7

7.9

3.9

1.3

10.5

9.2

3.9

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境保全活動や、活動のための

資金的・人的援助を行っている

敷地内や屋上の緑化（緑のカーテンを含む。）

に努めている

従業員への環境教育を実施している

敷地周辺の清掃をしている

積極的に取り組んでいる まだまだ取り組めると思う 今後取り組んでいきたい
今後も取り組むことは考えていない 該当しない 無回答



10 
 

問２．その他環境に配慮した取り組み 

・電気を必要以上に使わない/まめに電球を切って使用時に使う/太陽が出ているうちに業務を行い夜は遅く

まで仕事しない（節電） 

・LED 他（照明）  

・再生エネルギー（太陽光）を自家消費している。今後リチウム電池を利用し夕方のピークタイムカットを

考えています 

・太陽光パネル増設 

・ゴミの減少、エネルギー削減 

・プラスチック削減運動を行っている 

・社内活動のペーパーレス化 

・周辺のごみくず等の回収を行っています 

・ビジネスとしてリユース・リサイクルによる環境改善 

・廃棄物の再資源化（リサイクル原料の）積極活用 

・廃プラのリサイクル 

・廃油のリサイクル 

・古紙のリサイクル 

・緑化の推進・エコ活動について委員会を作り職場全体で推進している 

・化学物質、設備の新規導入又は改造を行う際の事前評価及び製品の環境配慮レベルを評価するアセスメン

トの実施 

・BOD 値の定期検査 

 

問３．「環境問題への取り組み」によるメリット 

 

項目 回答数（人） 

大きなメリットがあった 7 

メリットがあった 28 

わからない 29 

特にメリットはなかった 3 

取り組みを行っていない 4 

その他 1 

無回答 4 

合計 76 

※その他の内容 

・不明 

 

  

大きなメリットがあった

9.2%

メリットがあった

36.8%
わからない

38.2%

特にメリットはなかった

3.9%

取り組みを行っていない

5.3%

その他

1.3%
無回答

5.3%

大きなメ

リットが

あった
メリット

があった

わからな

い
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問４．メリットの内容（前問で“大きなメリットがあった”“メリットがあった”と回答した事業

者のみ・複数回答を含む。） 

 

項目 回答数（人） 

コストの低減につながった 27 

地域的・社会的な貢献ができ

た 
16 

事業所のイメージアップや宣

伝になった 
14 

事業所内の活性化につながっ

た 
8 

地域住民との交流の機会が増

えた 
4 

新しい事業の展開や商談が成

立した 
3 

その他 0 

無回答 0 

合計 72 
 

 

問５．環境に配慮した取り組みの支障（複数回答を含む。） 

  

項目 回答数（人） 

予算がない 45 

人員やスタッフが確保できない 34 

時間がない 21 

利益や売り上げにつながらない 8 

技術的に困難 6 

設備・場所がない 13 

何をすればいいかわからない 6 

支障はない 12 

その他 1 

無回答 4 

合計 150 

※記述内容 

・関係各所の連絡等本社への承認が必要な場合が

ある 

・親会社の有無 

37.5%

22.2%

19.4%

11.1%

5.6%

4.2%

コストの低減につながった

地域的・社会的な貢献ができた

事業所のイメージアップや宣伝に

なった

事業所内の活性化につながった

地域住民との交流の機会が増えた

無回答

30.0%

22.7%
14.0%

5.3%

4.0%

8.7%

4.0%

8.0%

0.7% 2.7%

予算がない

人員やスタッフが確保できない

時間がない

利益や売り上げにつながらない

技術的に困難

設備・場所がない

何をすればいいかわからない

支障はない

その他

無回答

37.5%

22.2%

19.4%

11.1%

5.6%

4.2%

コストの低減につながった

地域的・社会的な貢献ができた

事業所のイメージアップや宣伝に

なった

事業所内の活性化につながった

地域住民との交流の機会が増えた

無回答

30.0%

22.7%14.0%

5.3%

4.0%

8.7%

4.0%

8.0%

0.7% 2.7%

予算がない

人員やスタッフが確保できない

時間がない

利益や売り上げにつながらない

技術的に困難

設備・場所がない

何をすればいいかわからない

支障はない

その他

無回答
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３．今後の取り組みについてお伺いします。 

問１．日高市が行う環境施策への重要度 

 

 

  

22.4

25.0

28.9

31.6

36.8

36.8

40.8

47.4

51.3

55.3

57.9

60.5

60.5

65.8

28.9

35.5

40.8

35.5

40.8

39.5

39.5

34.2

36.8

30.3

22.4

21.1

26.3

22.4

39.5

30.3

25.0

25.0

17.1

13.2

13.2

13.2

6.6

7.9

13.2

9.2

7.9

5.3

3.9

3.9

1.3

1.3

3.9

1.3

1.3

3.9

1.3

1.3

1.3

5.3

5.3

3.9

6.6

3.9

6.6

5.3

3.9

5.3

6.6

6.6

5.3

3.9

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境保全活動を行う団体の育成・支援の推進

太陽光発電の設置など再生可能エネルギーの

普及・推進

地産地消などの推進

浄化槽設置者に対する適正管理の啓発

空き地や空き家の管理対策

自然と触れ合える場の整備

省資源・省エネルギーの推進

大気汚染・騒音・悪臭などの公害対策

ごみ減量・再資源化の推進

廃棄物の適正処理の推進

公共下水道や合併処理浄化槽への転換の推進

ポイ捨て、不法投棄、ペットのフン対策などの

マナー啓発

自然保護

生活排水による河川などの汚濁防止

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答



13 
 

 

回答数（人） 重要 やや重要 
どちらとも

いえない 

あまり重要

ではない 

重要で

はない 
無回答 合計 

生活排水による河川などの汚濁防止 50 17 4 1 0 4 76 

自然保護 46 20 6 1 0 3 76 

ポイ捨て、不法投棄、ペットのフン

対策などのマナー啓発 
46 16 7 3 0 4 76 

公共下水道や合併処理浄化槽への転

換の推進 
44 17 10 0 0 5 76 

廃棄物の適正処理の推進 42 23 6 0 0 5 76 

ごみ減量・再資源化の推進 39 28 5 0 0 4 76 

大気汚染・騒音・悪臭などの公害対

策 
36 26 10 1 0 3 76 

省資源・省エネルギーの推進 31 30 10 1 0 4 76 

自然と触れ合える場の整備 28 30 10 3 0 5 76 

空き地や空き家の管理対策 28 31 13 1 0 3 76 

浄化槽設置者に対する適正管理の啓

発 
24 27 19 0 1 5 76 

地産地消などの推進 22 31 19 1 0 3 76 

太陽光発電の設置など再生可能エネ

ルギーの普及・推進 
19 27 23 3 0 4 76 

環境保全活動を行う団体の育成・支

援の推進 
17 22 30 3 0 4 76 

 

 

問２．日高市のよりよい環境づくりのための施策への協力に対しての考え 

 

 

項目 回答数（人） 

積極的に協力したい 25 

できれば協力したい 26 

内容によっては協力してもよい 20 

どちらともいえない 4 

協力したくない 0 

無回答 1 

合計 76 
 

 

  

積極的に協力し

たい

32.9%

できれば協力したい

34.2%

内容によっては

協力してもよい

26.3%

どちらともいえない

5.3%

無回答

1.3%

積極的に協力

したい

できれば協力

したい

内容によって

は協力しても

よいどちらともい

えない
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問３．環境保全に対する事業所の取り組みについての重要度の考え方 

 

回答数（人） 重要 やや重要 
どちらとも

いえない 

あまり重要

ではない 

重要では

ない 
無回答 合計 

経営者が環境問題について社会

的責任を認識し行動する 
49 15 9 0 0 3 76 

環境問題に取り組むためのガイ

ドラインを作成する 
33 21 17 1 0 4 76 

従業員に対する環境教育を実施

する 
32 27 14 0 0 3 76 

地域の一員として環境保全活動

へ参加・協力する 
24 25 18 5 0 4 76 

事業所内に環境問題に対する担

当者や責任者を配置する 
24 24 18 6 0 4 76 

環境に関する取り組みや情報を

発信する 
16 29 19 6 2 4 76 

テレワークなど環境への負荷を

抑えた働き方を推進する 
11 13 31 14 2 5 76 

 

  

14.5

21.1

31.6

31.6

42.1

43.4

64.5

17.1

38.2

31.6

32.9

35.5

27.6

19.7

40.8

25.0

23.7

23.7

18.4

22.4

11.8

18.4

7.9

7.9

6.6

1.3

2.6

2.6

6.6

5.3

5.3

5.3

3.9

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレワークなど環境への負荷を抑えた

働き方を推進する

環境に関する取り組みや情報を発信する

事業所内に環境問題に対する

担当者や責任者を配置する

地域の一員として環境保全活動へ

参加・協力する

従業員に対する環境教育を実施する

環境問題に取り組むためのガイドラインを

作成する

経営者が環境問題について社会的責任を

認識し行動する

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答

14.5

21.1

31.6

31.6

42.1

43.4

64.5

17.1

38.2

31.6

32.9

35.5

27.6

19.7

40.8

25.0

23.7

23.7

18.4

22.4

11.8

18.4

7.9

7.9

6.6

1.3

2.6

2.6

6.6

5.3

5.3

5.3

3.9

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレワークなど環境への負荷を抑えた

働き方を推進する

環境に関する取り組みや情報を発信する

事業所内に環境問題に対する

担当者や責任者を配置する

地域の一員として環境保全活動へ

参加・協力する

従業員に対する環境教育を実施する

環境問題に取り組むためのガイドラインを

作成する

経営者が環境問題について社会的責任を

認識し行動する

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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問４．日高市の環境を守り、改善していくための望ましい体制 

 

項目 回答数（人） 

市民、事業者、行政の三者が

協力して取り組む 
44 

行政が主体となり、市民や事

業者は協力する 
21 

市民や事業者が主体となり、

行政が支援する 
6 

環境に負荷を与える個人や事

業者が責任を持って取り組む 
3 

その他 0 

無回答 2 

合計 76 
 

 

  

57.9%
27.6%

7.9%

3.9%
2.6%

市民、事業者、行政の三者が協力し

て取り組む

行政が主体となり、市民や事業者は

協力する

市民や事業者が主体となり、行政が

支援する

環境に負荷を与える個人や事業者が

責任を持って取り組む

無回答

57.9%
27.6%

7.9%

3.9%
2.6%

市民、事業者、行政の三者が協力し

て取り組む

行政が主体となり、市民や事業者は

協力する

市民や事業者が主体となり、行政が

支援する

環境に負荷を与える個人や事業者が

責任を持って取り組む

無回答
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４．ＳＤＧｓ（エスディージーズ）についてお伺いします。 

問１．ＳＤＧｓの認知度 

 

項目 回答数（人） 

知っている 34 

聞いたことはあるが内容は

分からない 
20 

知らない 22 

無回答 0 

合計 76 
 

 

問２．ＳＤＧｓの取り組み意識（前問で“知っている”と回答した事業者のみ。） 

 

項目 回答数（人） 

積極的に取り組んでいる 12 

今後取り組んでいく予定が

ある 
14 

取り組みたいと思っている 6 

今後も取り組んでいく予定

はない 
1 

無回答 1 

合計 34 
 

 

  

知っている

44.7%

聞いたことはあるが

内容は分からない

26.3%

知らない

28.9%

知っている

聞いたことはあるが

内容は分からない

知らない

積極的に取り

組んでいる

35.3%

今後取り組んで

いく予定がある

41.2%

取り組みたい

と思っている

17.6%

今後も取り組んで

いく予定はない

2.9%

無回答

2.9%

積極的

に取り

組ん…
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問３．ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）について関心のあるもの（3つまで選択可能） 

 

 

 

１７のゴール 回答数（人） 

ゴール１ 貧困をなくそう 13 

ゴール２ 飢餓をゼロに 8 

ゴール３ すべての人に健康と福祉を 28 

ゴール４ 質の高い教育をみんなに 6 

ゴール５ ジェンダー平等を実現しよう 3 

ゴール６ 安全な水トイレを世界中に 6 

ゴール７ エネルギーをみんなに そしてクリーンに 17 

ゴール８ 働きがいも 経済成長も 24 

ゴール９ 産業と技術革新の基盤をつくろう 11 

ゴール１０ 人や国の不平等をなくそう 7 

ゴール１１ 住み続けられるまちづくりを 34 

ゴール１２ つくる責任 つかう責任 10 

ゴール１３ 気候変動に具体的な対策を 15 

ゴール１４ 海の豊かさを守ろう 10 

ゴール１５ 陸の豊かさも守ろう 6 

ゴール１６ 平和と公正をすべての人に 6 

ゴール１７ パートナーシップで目標を達成しよう 12 

無回答 2 

合計 218 
 

 

最終ページの自由記述は別途資料にて掲載。 

ゴール１

6.0% ゴール２

3.7%

ゴール３

12.8% ゴール４

2.8%

ゴール５

1.4%

ゴール６

2.8%

ゴール７

7.8%

ゴール８

11.0%

ゴール９

5.0%

ゴール１０

3.2%

ゴール１１

15.6%

ゴール１２

4.6%

ゴール１３

6.9%

ゴール１４

4.6%

ゴール１５

2.8%

ゴール１６

2.8%

ゴール１７

5.5%

無回答

0.9%

ゴール１

ゴール２

ゴール３

ゴール４

ゴール５

ゴール６

ゴール７

ゴール８

ゴール９

ゴール１０

ゴール１１

ゴール１２

ゴール１３

ゴール１４

ゴール１５

ゴール１６

ゴール１７

無回答

ゴール１

6.0% ゴール２

3.7%

ゴール３

12.8% ゴール４

2.8%

ゴール５

1.4%

ゴール６

2.8%

ゴール７

7.8%

ゴール８

11.0%

ゴール９

5.0%

ゴール１０

3.2%

ゴール１１

15.6%

ゴール１２

4.6%

ゴール１３

6.9%

ゴール１４

4.6%

ゴール１５

2.8%

ゴール１６

2.8%

ゴール１７

5.5%

無回答

0.9%

ゴール１

ゴール２

ゴール３

ゴール４

ゴール５

ゴール６

ゴール７

ゴール８

ゴール９

ゴール１０

ゴール１１

ゴール１２

ゴール１３

ゴール１４

ゴール１５

ゴール１６

ゴール１７

無回答

貧困をなくそう

6%

飢餓をゼロに

4%

すべての人に健康と福祉を…
質の高い教育をみんなに

3%

ジェンダー平等を…

安全な水トイレを世界中に

3%

エネルギーをみ

んなに そし…

働きがいも 経済成長も

11%

産業と技術革新の基盤をつ

くろう

5%

人や国の不平等

をなくそう

3%

住み続けられるま…

つくる責任 つかう責任

5%

気候変動に具体的な…

海の豊かさを守ろう

5%

陸の豊かさも守ろう

3%
平和と公正をすべ…パートナーシップで目標…SDGｓ関心のある項目貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水トイレを世界中に

エネルギーをみんなに そしてクリーンに

働きがいも 経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任 つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう


